11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.04.2014 00:29:26

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 12.07.2014 13:45:53

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287813/answer/288982




B KayecTBe OATOTOBKY K IIPOLlelype PeKOMEeHAyeTCs MpuHUMaTh ClieMaToH, KOTOPHIN
TpefHa3Ha4YeH OIS MOBHIILIEHUS MYXKCKOM pepTunbrocT. KommoneHTH CrieMaTOHA CTUMYIUPYIOT
CIIepMaTOTeHe3, MOBBIIIAIT KOHIIEHTPALWIO0 CIIEPMATO30KI0B B CEMEHHOM XKUIKOCTH, VBEJIMUUBAIOT
WX MTOIBUKHOCTE.



